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«Benuume yenoseka -8B ero CNOCOBHOCTU MBICAUTL
bnes3 TTackane.

Llenn ypoka :

O6pa3oBaTesibHbIe : (POPMUPOBAHUE MpeaMeTHBIX
komneTeHUM( BbIBOA POPMYT ABOUHOrO Yrna)Ha
OCHOBe paHee U3yUYeHHbIX KOMMNEeTeHUUI: (OopMy.T
CINOXeHUa TPUrOHOMETPUYECKUX PYHKLUW.

Passusarowme :pa3smeaTb NPAKTUYECKUE HABLIKU
npUMeHeHUsa POopMy 1 ABOUHONO yria npu
peleHUn NpUMepos.

BocnutaTtenbHeie :BocnutbIBaTh
KOMMYHUKATUBHbBIE KOMMEeTeHUUU Yepes
NPUMEHEeHne Ha YpoKe pasfUUHbIX (POpM _
B3AMMOAEUCTBUA :UHAUBUAYANBHOW , FPYNMOBOW |
KONeKTUBHOW.




Ncxons u3 ueneu ypoka ,
npeasiaraeTca cnelyrowmm
nopsAaoK paboThI Ha Ypoke:

+ MaTtemaTuyeckuim AUKTAHT- NPOBepKa AOMALIHero
3a4aHUA.

- TToBTOpeHWe NOHATUU - POPMYIIbL CROXEHUS U
OCHOBHbIE TPUrOHOMETPUYeCKUe TOXACTBA.

* BbIBOA pOpMYN ABOUHOrO yrna.

* PaccmoTpeHue npumepos Ha npumeHeHue
NONYyYeHHLIX 3HAHUW.

+ TTpoBepka HaYanbHLIX YMEHUU U HABBLIKOB.
- WTor ypoxa.




POpMYSIbI CNOXeHUs.
sin(ct + )= sinacos B +cosasin B
cos(a +fB)= cosacosf —sinasinf

tg((x N ﬁ): tgo +1gp

l-tga -tgf
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MOXHO NI NPUMEHUTb 3aNUCAHHbIE
(POPMYJIbI ANS pelleHUs cneayrowmx
npumepos ?

sin(ot + o) =
cos(a+a) =

tg((x +a):
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sin(or + o) =sin o cosa +cosasino = 2sina - cos o

. . 2 . 2
cos(at+a)=cosocosa —sino SIna =cos” o —sin”

iga+tga  2iga

tg(a+a)= l-tga-tga - 1-tg’a




TTony4yeHHbIE (POPMYSILI,
pOpPMYJIbI ABOUHOIO Yrna.

o+o=2a

SIN2a = 2SN O - COS &
cos2a =cos” a —sin” a
2tg

= to2a =
@\ s 1—te’c
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3anaHuel.

HauTtu 3HayeHue  sin2a |, 3Has 4TO

cos a=-0,8

U a-yron 3 4yetsepTu.

ANrOpUTM pellieHus:

3anucatb OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOe TOXAECTBO.
BbIpasuTb HYXHYHO PYHKLMUHO.

OnpepenuTb Kakas YeTBepTb U 3HAK PYHKLUU B 3TOU
YeTBepTU.

N3eneub kopeHb
BCE BESIMUUHLI NOACTABUTL B (POPMYTY.

Oh WNE




PelweHue:

sin 2a. = 2sin o cos .
sin“a =1-cos” o = 1—(—0,8)2 =1-0,64=0,36

sino ==14/0,36 =10,6

nn

a € 3Juemeepmu, 31aK -
sin ¢ =-0,6

sin2a =2-(~0,6)-(~0,8)= 0,96




3anaHue 2.
Berumcnu , ucnonbsys
POpMYJTy ABOUHOIO Yrna:

7T 7T

281N —COS —.
8 8

Pewenue: 2sinacosa = sin2a

. T T : T . T2
2)§in—cos— = SIN2-— = SIN— =

8§ 8 8 4 2

\




3aaaHue 3.
YNpocTu, UCNonb3ysa Oopmyny
ABOUWHOro yrna:
sin 100"
cos50°

Pewenue :

. 0 . ] 0 . 0 0 .
sin100 sin2-50"  2sm 50" cos50 960 50°.

cos50°  cos50’ cos 50’
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3apaHue 4.
YNpocTu, UCNonb3ya opmysy
ABOWHOro yrna:

sin 3a - cos3a
Pewenue : cos 6a

1
prweHuME -2 =1.

1-2s1}r%a

sin3a-cos3a 2

cos 6a cos 6a

—-sin2-3a  —-sinba |
2 = 2 — —1g6a.
cos 6a cos 6a 2




3aaaHue 5.
YNpocTu, UCnonb3ys opmyny
ABOWHOrro yrna:

cos’ a —cos 2a.

Pewenue :
cos’ o —cos2o = cos’ o — ((:os2 a—sin’ a)z

2 2 - 2 .
=COS O —COS a+Smm a-= 51n2a.




YnpocTtu:
1.2sin 75° cos 75°
2.cos* 75" —sin” 75"

YT . 2T

3.c08" ——sIn" —
8 8

4.sin15" cos15°

2
5.(0052 " tsin? Ej
8 8




Pa6oTa B rpynnax.(1 yposeHs )

1 BapuaHT. 2 BAPUGAHT.
a) sin2a a) 2cos’a
sin a sin 2o
6) cos2a +sin’a 6) sin® o +cos2a
g) 2cos’ 30’ g) sin 60’

sin 60" sin 30°




Pa6oTa B rpynnax.(1 yposeHs )

1 BapuaHT. 2 BAPUGAHT.

. . 2 2
Cl) sin2a  2sinacosa 0) 2cos"a  2cos"a _ cosa

=2cosqa =ciga

sina sina sin2a  2sinccosa sino

6)

6 .2 i 2
cos2a +sin® a =cos® o —sin’ a + ) SIn” ot +cos 200 =sin” o +cos” a

.2 2
+sin’a =cos’ a —sin“a =cos” a

B)2cos?30°  2cos’30° 2 cos? 30" B) sin60” sin2-30° _2sin30"cos30" _
sin60°  sin2-30°  2sin30° cos30° sin30°  sin30’ sin 30"
0 3
=C9S3Oo = c1g30° =4/3. =2cos300:2-£:«/§
sin 30 2




Pa6oTta 8 rpynnax.(2 yposeHb )

1 BapuaHT. 2 BAPUQAHT.

HokaxuTte popmyny ,MCnonb3ys OCHOBHOe
TPUrOHOMETpUYeCKoe TOXAeCTBO:

cos2a =1-2sin’ o cos2a =2cos’ a —1




1 BapuaHT.
Ncnonb3lyem ocHOBHOE TpUTOHOMETpUYECKoe TOXAecTBO.

Cnenaem 3ameHy cos’a =1-sin’a.
2 ) ) -2 )
cos2a =cos"a—simn“a=1-sm " oag—-simn“ao=1-2sin" o

2 BAPUGHT.
Mcnosb3yem 0CHOBHOE TPUrOHOMETpUYeckoe TOXAECTBO.
Caenaem 3ameHy sin’ o =1-cos”a.
2 e 2D 2 2 2
COS20 =COS" & —SIN“ o =COS” —(l—cos a): cos“a—1+

2 2
+cos o =2cos  a—1




[HomawHee 3an0aHUE:

1.ByunTb popmynbr
ABOWHOTO Yrna.

2.Ynpoctu : ,
. T T
a)| Sin — —cos —
( 12 12)
6)1—200522.
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